



МАКЕДОНСКИ
ЦЕНТАР ЗА
МЕЃУНАРОДНА
СОРАБОТКА



BALKAN
CIVIL
SOCIETY
DEVELOPMENT
NETWORK



c i v o s
Centre for Information Service,
Co-operation and Development of NGOs

Со задоволство Ве покануваме на завршниот настан на мрежи на граѓански организации со цел да го споделиме искуството од спроведените проекти во рамки на програмата: „Одржливо граѓанско општество – државно финансирање на ГО“

5 успешни приказни на мрежи на граѓански организации за поголема транспарентност и отчетност на граѓанското општество во С. Македонија

**на 30 март (вторник) 2021г. од 11:00 до 12:45 часот
онлајн, ЗООМ платформа**

На овој настан ќе имаме можност да се запознаеме со 5-те грантисти од [Јавниот повик за грантови за мрежи на граѓански организации за зајакнување и саморегулација](#) кои со реализацијата на проектите ги унапредија своите капацитети за транспарентно и отчетно работење:

- **Зајакнато вмрежување за зајакнато ЛГБТИ движење**, спроведен од Националната мрежа за борба против хомофобија и трансфобија (НМХТ);
- **Преку регулирана транспарентност и отчетност до партиципативна и одржлива рурална коалиција**, спроведен од Рурална Коалиција;
- **Транспарентно и Етично Граѓанско Движење „Аваја“**, спроведен од Граѓанско движење АВАЈА;
- **Зајакнување на капацитетите на неформалната мрежа „Вклучи се“**, спроведен од Вклучи Се, За здрава животна средина!;
- **Јакнење на транспарентноста и отчетноста на Коалиција на младински организации СЕГА**, спроведен од Коалиција на младински организации СЕГА.

Ве молиме вашето учество да го пријавите на овој [линк](#) најдоцна до **29 март (понеделник) 2021 г.**, или за повеќе информации обратете се на емаил: executiveoffice@balkancsd.net. По регистрацијата, сите пријавени учесници ќе добијат ЗООМ линк пред почетокот на настанот.

Програмата „Одржливо граѓанско општество – државно финансирање на граѓански организации“, ја спроведува Македонски центар за меѓународна соработка (МЦМС) со Балканската мрежа за развој на граѓанското општество (БЦСДН) и Центар за информирање, соработка и развој на граѓанските организации од Словенија (ЦНВОС), во периодот од 2018 до 2021 г. Програмата е финансирана од Европската Унија (ЕУ).

* Работен јазик на настанот е македонски.



Програма за структура и поддршка на граѓанското општество и медиуми 2016-2017
Инструмент за претпристапна помош (ИПА)

Програма „Одржливо граѓанско општество: државно финансирање на ГО“
Финансирана од Европската Унија
Договор бр. ИПА/2017/393-196

